



苗金鳳強調自己現實生活裏絕非惡家婆。

監製誠意打動復出拍劇

苗金鳳 做惡奶奶舒服

曾志偉做監製的《M Club》坊間評價甚高，其中飾演李若彤「惡奶奶」的苗金鳳（Miu姐）更獲大家激讚。別看 Miu 姐在劇中對着李若彤聲粗氣、大聲夾惡，現實中的她並非一個野蠻奶奶，2個媳婦跟她似朋友相處。

■ Miu姐過着優閒的生活，因監製陳維冠一次通電話而復出。

息影十六年的苗金鳳，復出拍攝無綫的《M Club》，其野蠻奶奶形象深入人心。過去十幾年，Miu姐過着優閒的生活，閒時約朋友食飯行街，卻因監製陳維冠(Joe)一次通電話而復出。事前已講明既不要辛苦，也不要臨時出劇本。[Joe有日打電話畀我，話見到上高志森個節目，佢有個新劇，有個角色好合我去演。我一聽就已經話沒興趣，監製追加誠意，約埋編審同我出去飲杯嘢一齊傾，我事先講明要出到8成劇本，同唔可以太辛苦才演，監製及編審都保證不辛苦。點知一出來拍劇，真係未試過拍得咁舒服。平均可以在晚上11、12點收工，只試過一次要凌晨4點才收工。人人都話我復出，其實都不是重出江湖，主要是劇本適合，加上監製及編審的誠意邀請。在此我真的要讚下編審，她們好比心機去寫劇本，令個人物好突出，我去街市買菜，街坊追問我劇情，編審應記一功。]

無心插柳入行

苗金鳳是上世紀六十年代粵語片最紅女星之一，她擅長演繹楚楚可憐的少女角色。成名作為1966年與張瑛合演的電影《一水隔天涯》，其後在多部粵語長片中擔任重要角色。說到入行經過，Miu姐坦言是無心插柳入行。「年輕時我住香港島，有日有個朋友叫我九龍行街，之後又話叫我陪佢報名電影公司招募活動。那時我家規好嚴，自己也沒做明星的念頭。如是者2星期後，電影公司打電話來話叫我去鑽石山片場試鏡，我已經表明唔會去。點知道又2星期後，電影公司老闆竟親自來電，話只有我一人未去試鏡，我話沒興趣演戲，也不知鑽石山片場在哪，點知老闆竟然話就我回九龍的辦公室試鏡，我也只好接納好意。在試鏡當日，我專登穿到黑衫、黑褲無打扮上去，演出時亦不見落力，最後竟然取錄我。最好笑的是新人簽約，合約寫明不准拍拖結婚。一看合約要簽六年，以前流行早婚，簽六年怎嫁人？我嫌年期太長，口多講價三年，老闆竟肯簽，自己唔好意思推勉強簽約入行。」

和新抱保持距離

人與人之間的緣分就是由天定，Miu姐的合約寫明唔可以拍拖結婚，但首任老公就是自己所簽的港聯電影公司老闆劉芳，婚後2人育有兩個兒子，一個做成衣生意，一個做建築。Miu姐現時獨居將軍澳，提到與新抱相處，她強調自己現實生活裏絕非惡家婆。「大仔在加拿大生活，個孫仔都已經十三歲。細仔四年前結婚，一早講咗唔想生小孩，但我好想他有。記得細仔未結婚前，話將來婚後同我一齊住，我當時心諗唔好，幸好佢婚後同太太搬開咗，現在得閒就回來陪我吃飯。始終相見好同住難。我對新抱好客氣，我個細新抱在公司都俾人叫做李若彤，同事們成日問佢有冇俾奶奶蝦。」



苗金鳳(左)在新加坡甚有人氣，更曾與星洲總理李光耀握手。

撰文：植毅儀 攝影：黃偉邦 場地：都會海逸酒店



演出業協會聯同張生女兒張麗芳宣佈群星為耀榮叔開騷。

群星開騷悼念耀榮叔

香港文匯報訊(記者 李思穎)被譽為「演唱會之父」的張耀榮於二個月前因心臟病猝逝，他生前達成無數歌手「紅館夢」，對樂壇貢獻良多，為悼念這位樂壇偉人，由張生有份創辦的演出業協會將於8月30、31日假紅館舉行兩場《演唱會之父榮耀紅館SHOW》，作為送給張生最好禮物。昨日招待會上，演出業協會除有張生女兒張麗芳代表「耀榮娛樂」現身，其他代表尚有陳淑芬、許冰心、洪迪等，大會特地在台中央的一張椅子上放上「RESERVED」(留座)牌子留位給張生，又以其生前鍾愛的麻雀揭曉演出歌手名單；祝酒時又選擇耀榮叔生前最愛的可樂代酒。這兩晚演出嘉賓陣容鼎盛，包括張學友、劉德華、鄭秀文、譚詠麟、李克勤、林子祥、陳慧琳、容祖兒、許志安、五月天、葉蒨文、甄妮、鄭欣宜、關菊英等。

東亞娛樂代表許冰心透露今次音樂會所有收益，將扣除成本後，全數轉贈張生生前最愛的太太和親人，而票價是200至680元，她指張太太也認同和支持以演出業協會的名義搞紀念騷，因想延續張生開演唱會帶娛樂給大家的心願，今次所有歌手俱是義務性質演出，同時亦無意推出DVD，因想延續張生開演唱會帶娛樂給大家的精神，要現場睇和現場感受。至於考慮在台上安排椅子予耀榮叔，她謂：「這是好提議，我們會和唱片公司傾談！」

張麗芳透露張生骨灰安奉在西方寺，問到會否親自揀選張生喜歡歌曲，她表示：「歌手和爸爸有自己回憶，所以留給歌手自行選擇想唱的歌和所講的話。」



祝酒時，大家選擇耀榮叔生前最愛的可樂代酒。

王敏德爆二女拍拖



王敏德聯同「勵智協進會」的小朋友，合作整Tiramisu預祝父親節。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)王敏德(Michael)、汪詩詩、湛琪清(Jessica)、周國豐及莫文蔚媽咪何敏儀等，昨日出席著名室內設計師Clifton Leung新書發佈會暨慈善義賣活動，席上Michael、Clifton Leung及周國豐聯同「勵智協進會」的小朋友，合作整Tiramisu預祝父親節，而湛琪清則擔任司儀。

王敏德透露剛由美國參加完二女王麗嘉的中學畢業典禮返港，因為睡不着凌晨三點便去了公園做運動，睡了十五分鐘便出席活動。是以他全程戴上墨鏡遮掩倦容。他表示與太太在畢業典禮上都有感動到喊，他說：「見到個女穿上畢業袍，個儀式又好感人，校長又對每個學生講出評語，校長讚個女有界心機、性格突出及友善。」Michael又透露女兒畢業後會去波士頓Suffolk University升讀大學，但仍未決定修讀甚麼科目，可能會讀室內設計。

說到美國經常發生校園槍擊案，問到Michael可會擔心女兒的安全？他坦言一定擔心，因每個小朋友都會有唔開心，但唔知哪個會開槍。問到怎樣教女兒保護自己？他說：「好難講點做，要睇情況，去年波士頓都發生爆炸案，應該唔會咁快又再發生吧？美國係多了這些問題。」笑問到會否叫女兒找個男友保護自己？Michael認為這都是好提議。他又爆二女應該有拍拖，因為之前也見過個男仔一次。

汪詩詩讚表妹做事認真

另外，汪詩詩表示昨日是來撐表妹湛琪清清場，Jessica自言因廣東話差，所以日日練，並寫上拼音，身為經理人的詩詩也大讚表妹做事認真。詩詩又透露稍後會安排Jessica返內地拍劇。問到是否想捧表妹做女神？詩詩笑道：「我心目中佢好靚女，我個仔James都係咁認，因為佢鍾意大眼睛、長髮同有陽光味嘅女仔。」

早前詩詩與老公鄧子丹到峇里，詩詩表示此行是去工作，最搞笑是她因中文唔好，聽錯了以為是去巴黎，她笑說：「我以為去巴黎，後來我上網訂法國餐廳，子丹就問我咩那邊好多法國餐廳。」此行去了五日，用了一日工作，四日過二人世界。她謂已很久未試過二人世界，之後老公又要去新西蘭拍戲，有段時間都見唔到。說到子丹將她的比基尼相放到網上，生了兩個小朋友，身材仍很好的詩詩就謙稱只是角度問題，她又謂其實生完女兒之後，反而還瘦過未生之前，可能湊女辛苦。



身為經理人的汪詩詩(左)大讚表妹湛琪清做事認真。

李居明邀于仁泰返港看舊作

香港文匯報訊 新光戲院大劇場由5月24日開始至6月28日，重現周六午夜場，前晚(上周六)首場上映于仁泰導演，李居明編劇，黃百鳴、周潤發等主演的《靈氣迫人》。如今已是新光主席的李居明特地請了于仁泰從澳洲返港，另還有黃百鳴、該片主題曲的主唱者及演員麥潔文及著名攝影師潘恆生等亮相戲院，與觀眾重溫該片的點滴，麥潔文還

獻唱主題曲，大家都聽出耳油。于仁泰表示，今次是應李居明之邀回來，日內便離港。該片是84年拍攝，是足30年的舊作。他笑言當年沒甚麼工作，是黃百鳴找他執導。黃百鳴也直言當日找于仁泰是因他「好得閒」。李居明表示今次該片重映，本來

聯絡了很多人出席，惜他們都沒有時間。于仁泰趁今次來港，亦有和黃百鳴洽談開戲之事，他直言有合適劇本和演員，便會回來拍戲，否則會留在澳洲生活。

魔幻力量壓軸出場引哄動

亦一度跪地投入演出，魔幻力量壓軸出場也哄動全場，引得觀眾起立拍和興奮。他們笑指好期待港式燒味、奶茶及尖叫，粉絲也即場以尖叫回報。魔幻力量逐一以廣東話作自我介紹，主音嘍嘍表示很高興能表演給大家欣賞，希望明年或後年這三組藝人能在紅館各自辦演唱會。成員鼓鼓就以廣東話取笑開說：「又燒飯好好食，我沒有雙下巴，只有凱開有。」接着六子又唱出半首廣東歌《煞科》，當中只有嘍嘍跟女舞蹈員跳辣舞。

慶功宴上，魔幻力量表示由於時間關係，原定跟嚴爵合唱以及rap唱《對你愛不完》也臨時刪掉好可惜，但對於演出也感滿意，因之前曾為五月天及任賢齊的演唱會在紅館擔

任過嘉賓，然而這次是完整表演了45分鐘，且首次唱廣東歌也下過不少苦功。看到嘍嘍和廷廷手上的新紋身，二人笑指這新造型是「內藏」的意義，廷廷更展示右手紋身有坦克、鋼琴和反戰符號的圖案，代表音樂就是他的武器。嘍嘍就笑指手上紋了生日日期，被別人問到可以舉起手就成。提到只有嘍嘍與辣妹跳辣舞，他表示是他要求加插的，希望能帶來視覺享受，他也不介意其他成員也跳舞，像唱《煞科》大家練十字舞步都經過苦練。

嚴爵坦言站於紅館獻唱感覺很激動和興奮，似有夢遊的感覺，來到慶功宴仍像在夢中，靈魂仍然留在台上，白安也表示心情是相當緊張的。



台灣歌手嚴爵、白安和組合魔幻力量完成香港演唱會。

香港文匯報訊(記者 李慶全)台灣歌手嚴爵、白安和組合魔幻力量前晚於紅館舉行《2014相信音樂節之我相信演唱會》，表演嘉賓尚有李劍青。嚴爵率先登場，他表演長號、結他等不同的樂器，到彈鋼琴時更配合劈劈、轉身及跳起的花式，其中唱《好的事情》更將之送給全世界。緊接到白安出場獻唱《尋找精靈》，他